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У Помпеях виявлено еротичні фрески, які
прикрашали «малюсенький будинок»

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Під час досліджень на місці будівництва Інсули Касті Аманті вздовж Віа дель Аббонданця в
центральній частині древнього міста Помпеї археологи виявили крихітний, але багато
прикрашений будинок з хитромудрими і іноді еротичними фресками. Результати дослідження

показують, що не лише великі будинки, а й «маленькі будинки» у стародавньому місті могли бути
багато прикрашені фресками.
 
На думку експертів, розкішно обставлений будинок, відомий як Будинок Федри на честь міфологічної
цариці Афін, дає уявлення про розвиток архітектурних тенденцій першого століття нашої ери, а також
демонструє схильність помпей до чуттєвого мистецтва.
 
Розташований у центральному районі стародавнього міста, будинок менший за звичайний і в ньому
незвичайно відсутній відкритий центральний двір, відомий як атріум, типовий для римської
архітектури.

 
Крихітний будинок, в якому були виявлені фрески, що змагаються з фресками його найбагатших
сусідів, тимчасово називають Будинком Федри на честь фрески, що чудово збереглася і зображує
сцену з стародавнього міфу про Іполита і Федру. Інші сцени, намальовані на стінах задньої частини
Будинку Федри, включають пошкоджену фреску, що зображує Суд Паріса, пару, імовірно Венеру та
Адоніса, та сексуальну зустріч сатира та німфи на ліжку.
 
Пікантні сцени можна було побачити у будинках представників усіх верств суспільства та у
громадських місцях Помпей, і вони не вважалися чимось скандальним чи ганебним.
 
Передбачається, що під час виверження 79 р. н. е. у Будинку Федри велися будівельні роботи. Біля
входу в будинок знаходився розписаний домашній вівтар із мотивами рослин, горобців, змій та хижих
птахів. Усередині вівтаря були виявлені лампа та керамічна курильниця із залишками ароматичних
гілочок.
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На підставі знахідок у Будинку Федри археологи приходять до висновку, що наявність атріуму не було
для помпейців єдиним засобом демонстрації свого багатства, і навіть ті, хто жив у будинках без
атріуму, докладали всіх зусиль, щоб продемонструвати свої смаки та виставити напоказ свої речі та
обстановку. .
 
Атріум був відкритим подвір'ям з невеликими кімнатами і колонами біля входу в будинок. Крім
використання як приймальні, атріуми також використовувалися для церемоній і зустрічей глав
домогосподарств. Імплювій, басейн для збирання дощової води, який мав як декоративне, так і
практичне застосування, також розташовувався у дворі. Як важливий компонент розкішних
резиденцій, атріуми служили символом багатства в Стародавньому Римі. Однак відсутність атріуму не
заважала давнім помпейцям щедро прикрашати свої будинки, згідно з новими дослідженнями.
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